Schleifer Radltour, 22. bis 25.Mai 2008, im Brenz- und Maintal nach Wurzburg

Leipheim - Aalen - Wertheim - Wirzburg - Kiirnbach - Ochsenfurt: ca.300 km

Ausgabedatum: 17. Juni 2008

Die Teilnahme an der Radltour erfolgt auf eigene Gefahr.

Ort Etappe Summe Hobhe Fluss Bemerkungen Zug
km km
Leipheim 30 0 450 Donau Donnerstag: Start 6 Uhr am Leipheimer Feuerwehrhaus
Giengen Brenz 15 30 450 Brenz  Frihstickspause und Zustieg der Neresheimer moglich
Heidenheim 12 45 490 Brenz
Kénigsbronn 15 57 510 Kocher Scheitelpunkt der Furt durch die Schwabische Alb
10 72 400 Kocher Do Abend Ubernachtung in Schwabsberg im Jagsttal, Tagesradler konnten bequem mit
Aalen dem Zug ohne Umsteigen nach Langenau zuriick fahren
15 82 380 Kocher Do Abend Ubernachtung in Schwabsberg im Jagsttal, Tagesradler konnten bequem mit
Schwabsberg dem Zug ohne Umsteigen nach Langenau zuriick fahren
Crailsheim 45 97 330 Jagst  Abfahrt ca. 11 Uhr mit RE33508 bis Wertheim, Ankunft 13:20 Uhr
Wertheim am Main 25 142 Main  Der Radweg schléngelt sich durch das untere Taubertal bis die Tauber in Wertheim in den
136 Main mindet. Ab jetzt geht es auf dem Main-Radwanderweg weiter.
Marktheidenfeld 17 167 141 Main  In Marktheidenfeld kénnen wir die Flussseite wechseln um durch das romantische
Rothenfels zu fahren/einkehren
Lohr am Main 28 184 150 Main  Fr Abend Ubernachtung in der Ndhe von Lohr am Main
Karlstadt 25 212 160 Main  Das romantische Karlstadt ( Spitzname KarLee-Stadt) ist eine Rast Wert
Wirzburg 10 237 175 Main  Wirzburg beeindruckt mit der Marienfeste und der alten steinernen Bricke
Kirnbach 16 247 300 Sa-Abend Ubernachtung bei Andrea in Kiirnach
Dettelbach 25 263 190 Main  Uber das Tal des Dettelbachs fahren wir hinab zum Main
Ochsenfurt 288 180 Main  Sonntag: Ruckfahrt mit dem Zug 14:58 entweder tiber Donauwdrth bis Giinzburg, an 17:45
Uhr,
oder mit dem Zug ab 13:48 Uiber Crailsheim bis Langenau, an 17:33 Uhr
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